
 

ОУ “Яне  Сандански”, Пловдив 
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Инициатива 

в чест на 65-годишнина от създаването на ОУ” Яне Сандански” 

„ Аз мога ” 

18 април /събота/ 2015 година 

Начало: 10 ч . Край: 11 –  11,30 ч. 

Отчитане резултатите от играта „Пътешествие в ОУ „ Яне Сандански” 12 ч  

Регламент на игра – състезание между ЦДГ-тата - „Пътешествие в ОУ”Яне Сандански” 

В играта-състезание каним деца от пет ЦДГ /ЦДГ”Албена”, ЦДГ „Малина”, ЦДГ „Вяра”, ЦДГ „Валентина” 

и ЦДГ „Деница” – детски градини, от които се записват ученици в ОУ „Яне Сандански”. Всеки отбор ще са 

състезава с отбор от 10 деца в  пет спирки, в които ще се събират  точки за отбора. На всяка  спирка има по 

двама предварително избрани участника  в отбора. 

І спирка –КОО - Български език и литература  2 участника – две задачи за всеки участник. 4 х  5 точки = 20 

точки 

ІІ спирка – КОО – Математика – 2 участника – две задачи за всеки участник. 4 х 5 точки = 20 точки 

ІІІ спирка – КОО – Природен и социален свят – 2 участника – две задачи за всеки участник/ една природен и 

една социален свят/ 4 х 5 точки = 20 точки 

ІV спирка – КОО – Конструктивно-техническа и битова дейност, Изобразително изкуство – 2 участника  

/1участник КТД и 1 участник ИИ / х 10 точки = 20 точки  

V спирка – КОО – Физическа култура, Музика -  2 участника / по 1 участник за всяко / х 10 точки= 20 точки 

Максимален брой точки на отбор са  - 100 точки + оценката на гостите / по шестобална скала / . 

В началото на играта всеки отбор ще изтегли своята карта за пътешествието. Избира се родител-

доброволец, който ще подпомага движението на отбора. В спирките - класни стаи присъстват родители и 

гости, за подкрепа и оценка. Точки се получават от комисия от четвъртокласници с учител и от присъстващите 

гости. 

С участие в играта- състезание всеки участник, чийто отбор не е първи, получава 5 т. към критерийте 

за прием  в училището. Участниците от спечелилия отбор  получават 15т. към критерийте за прием в 

училището. 

Отборите на ЦДГ, които ще участват, моля да потвърдят участието със списък на отборите на    

oujsandanski@abv.bg   или rossy63@abv.bg  адрес  до 01.04.2015 год. 

Очакваме Ви! Нека направим един празничен съботен ден за децата! 
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